Политика конфиденциальности Сайта
1. Введение
Настоящая Политика конфиденциальности персональных данных (далее – Политика   конфиденциальности) действует в отношении всей информации, размещенной на данном Сайте (далее – Сайт).
Использование Сервисов Сайта означает безоговорочное согласие Пользователя с настоящей Политикой и указанными в ней условиями обработки его Персональной информации. В случае несогласия с этими условиями Пользователь должен воздержаться от использования Сервисов.
2. Персональная информация
В рамках настоящей Политики под Персональной информацией Пользователя понимаются:
- Персональная информация, которую Пользователь предоставляет о себе самостоятельно при регистрации (создании учетной записи) или в процессе использования Сервисов, включая персональные данные Пользователя. 
- данные, которые автоматически передаются сервисам Сайта в процессе их использования с помощью установленного на устройстве Пользователя программного обеспечения, в том числе IP-адрес, данные файлов cookie, информация о браузере Пользователя (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к сервисам), технические характеристики оборудования и программного обеспечения, используемых Пользователем, дата и время доступа к сервисам, адреса запрашиваемых страниц и иная подобная информация.
- иная информация о Пользователе.
Настоящая Политика конфиденциальности применяется только к настоящему Сайту. Администрация Сайта не контролирует и не несет ответственности за сайты третьих лиц, на которые Пользователь может перейти по ссылкам, доступным на Сайте.
3. Цель обработки Персональной информации 
Сайт собирает и хранит только ту персональную информацию, которая необходима для предоставления сервисов или исполнения соглашений и договоров с Пользователем, за исключением случаев, когда законодательством предусмотрено обязательное хранение персональной информации в течение определенного законом срока.
Персональная информация, полученная через Сайт, используется, среди прочего, для целей регистрирования Пользователей, для поддержания работы и совершенствования Сайта, отслеживания политики и статистики пользования Сайтом, а также в иных целях, не запрещенных вами, в том числе, но не ограничиваясь:
- установления с Пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования Сайта, оказания услуг, обработку запросов и заявок от Пользователя.
- определения места нахождения Пользователя для обеспечения безопасности, предотвращения мошенничества.
- подтверждения достоверности и полноты персональных данных, предоставленных Пользователем.
4. Использование Персональной информации
Сайт хранит персональную информацию Пользователей в соответствии с внутренними регламентами конкретных сервисов. В отношении Персональной информации Пользователя сохраняется ее конфиденциальность, кроме случаев добровольного предоставления Пользователем информации о себе для общего доступа неограниченному кругу лиц. При использовании отдельных сервисов Пользователь соглашается с тем, что определенная часть его Персональной информации становится общедоступной.
Сайт вправе передать Персональную информацию Пользователя третьим лицам в следующих случаях:
- Пользователь выразил согласие на такие действия.
- передача необходима для использования Пользователем определенного Сервиса либо для исполнения определенного соглашения или договора с Пользователем.
- передача предусмотрена российским или иным применимым законодательством в рамках установленной законодательством процедуры.
Обработка персональных данных Пользователя осуществляется без ограничения срока любым законным способом, в том числе в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств. Обработка персональных данных Пользователей осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных»
Пользователь вправе отозвать предоставленную Персональную информацию в любой момент, направив отзыв по следующему адресу: info@magma-franch.ru
5. Обязательства Сторон
Пользователь обязан:
- предоставить Персональную информацию, необходимую для пользования Сайтом.
- обновлять, дополнять предоставленную Персональную информацию в случае ее изменения.
Администрация Сайта обязана:
- использовать полученную Персональную информацию исключительно для целей, указанных в настоящей Политике конфиденциальности.
- обеспечить хранение Персональной информации, не разглашать без предварительного письменного разрешения Пользователя, а также не осуществлять продажу, обмен, опубликование либо разглашение иными возможными способами переданных персональных данных Пользователя, за исключением предусмотренных настоящей Политикой конфиденциальности.
- принимать меры предосторожности для защиты конфиденциальности персональных данных Пользователя согласно порядку, обычно используемому для защиты такого рода информации в существующем деловом обороте.
- осуществить блокирование персональных данных, относящихся к соответствующему Пользователю, с момента обращения или запроса Пользователя или его законного представителя либо уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных на период проверки в случае выявления недостоверных персональных данных или неправомерных действий.
В случае утраты или разглашения Персональной информации Администрация Сайта не несет ответственности, если данная информация:
- стала публичным достоянием до ее утраты или разглашения.
- была получена от третьей стороны до момента ее получения Администрацией Сайта.
- была разглашена с согласия Пользователя.
6. Использование закладок «cookies»
Файл cookie - это небольшой текстовый файл, размещаемый на жестком диске Пользователя Сервером. Cookies содержат информацию, которая позже может быть прочитана. Никакие данные, собранные таким путем, не могут быть использованы для идентификации Пользователя Сайта. Не могут cookies использоваться и для запуска программ или для заражения компьютера вирусами. Администрация Сайта использует cookies в целях контроля использования Сайта, сбора информации неличного характера о Пользователях, сохранения предпочтений и другой информации на компьютере с тем, чтобы сэкономить время за счет снятия необходимости многократно вводить одну и ту же информацию, а также в целях отображения персонализированного содержания в ходе последующих посещений Сайта Пользователем. Эта информация также используется для статистических исследований, направленных на корректировку содержания в соответствии с предпочтениями Пользователей.
7. Агрегированная информация
Администрация Сайта может объединять в неидентифицируемом формате предоставляемую Персональную информацию Пользователей, создавая агрегированные данные. Администрация Сайта анализирует данные агрегированного характера в основном в целях отслеживания групповых тенденций. Администрация Сайта не увязываем агрегированные данные о Пользователях с Персональной информацией, поэтому агрегированные данные не могут использоваться для установления связи с Пользователями. Вместо фактических имен в процессе создания агрегированных данных и анализа будут использованы имена Пользователей. В статистических целях и в целях отслеживания групповых тенденций анонимные агрегированные данные могут предоставляться другим компаниям, взаимодействующим с Администрацией сайта.
8. Изменения, вносимые в настоящую Политику конфиденциальности
Администрация Сайта вправе вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности без согласия Пользователя.
Новая Политика конфиденциальности вступает в силу с момента ее размещения на Сайте, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики конфиденциальности.
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Все предложения или вопросы по настоящей Политике конфиденциальности следует сообщать по следующему адресу: info@magma-franch.ru
